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Nekdejší scénograf a animátor posil 
stroje do estetiky střihlé třicátými le 
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z karlovarské h .
řes osmdesát stran. A pořád je t 
álo. Protože když se můžete dev 
nu s fotákem a napjatou pozornosti 
ocházet labyrintem karlovarského 
Imového festivalu, uvidíte ledacos. Zvlást 
dyž můžete kmitat mezi nejveřejnějším 

z veřejných plácků, jako je červený koberec 
útrobami festivalové mašiny včetně kuchyn

,upřímným i vypózovanějším moment 
U hvězd pod profi fasádou proklepete Č 

Osobnostního zdiva, prosondujete arm 
českého showbyznysuod nevyšších še po pěchotu.Kmitáte mezi oficiálnimi prohlášeními a záchvěvy intimity. Zmer 
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snímky jako Maják, Čarodějnice nebo 
Seveřan, má o funerální atmosféře . 
zjevně jiné představy. V barrandovskýc 
ateliérech nedávno dotočil královskou 
disciplínu všech hororů jménem . 
Nosferatu. „Bylo to jako splněný sen," 
zauvažoval Eggers po poslední klapce 
Natáčení bylo náročné, složité. Dali js AL LES - i 3-5253-33-0XX
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_lecitil připravený. Jestli se jeho magický mix příšerného počasí, dlouhých 
záběrů a oživlé mytologie vydařil, zjistíme 
v kinech příští rok. Pro nemrtvé krevní
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buzerplace jsme byli nadšení 
i my. Ale teď už vlevo v bok 

a rozchod, pánove, armádní 
výcvik nečeká

_1 jen dvě věci: Johnsona čekají 
perné chvilky a Barbora spojila otázku - 
číslo 40 se svou vůlí a cílevědomostí

e úsměvových bělidel i lesklého gelu do vlasů, 
(pokud si nějaké pěstujete). A jako bonus 
vizitky novodobých mistrů kosmetické 
první pomoci. Co třeba nechat se zfackcyn* 
od původem polské kosmetičky Joanny c =, . , ..n? Říká tomu intenzivní masaz, i 

vás to může tak trochu - vrátit
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Dobrodružná třicátá léta. Rychlost. Auta. Motorky a muži v kožených přilbách a opulentních brýlích. Časy zkracování vlasů 
a zesvižňování tanců. No v téhle době bleskově se přibližujících obzorů a klopených zatáček se Gaston-Louis Vuitton hluboce, 
ale zároveň křepce zamyslel a vtělil všeobecnou posedlost akcelerací do prvního modelu nejčipernější tašky světa. A nazval 
ji příznačně: Express. Vnuk zakladatele hvězdné značky tak stvořil zavazadlovou legendu, která přetrvala bezmála století. 
Na vyšší rychlostní stupeň přeřadila v roce 1959, kdy se na žádost Audrey Hepburn poněkud scvrkla, aby lépe sedla k její 
figuře. Tahle verze s monogramem pak zažehla warpové motory a pod názvem Speedy se stala vzorem k mnoha variacím. 
Tuhle stvořil umělecký šéf pánských kolekcí módního domu LV Pharrell Williams. V kampani založené na hledání nových 
kontextů se taškami Speedy ověsila těhotná Rihanna. Vypadají skvěle a v DNA mají praktičnost - což se ve světě matek 
a mimin hodí odedávna. Další praktické i zábavně pošetilé kousky najdete v rubrice Fashion News.

Barbie ráda džbánky
Hledání českých stop ve světě - tenhle 
koníček jen tak neomrzí. A jestli se chystáte 
na rozbarvený velkofilm Barbie, můžete nejen 
fantazírovat o kontaktních čočkách Margot 
Robbie nebo Ryana Goslinga, ale rovnou 
ukázat na předmět, který do Hollywoodu 
doputoval z Křišťálového údolí v Kamenickém 
Senově. „No není to ale krásný džbánek, 
Kene? Přesně k mým šatům? Tak dělej, dolej 
mi," mohla poznamenat Barbie a nasměrovat 
svůj dokonale zapilovaný nehet k růžovému 
objektu na růžovém barovém pultu. Jenže 
režisérka Greta Gerwig by samozřejmě nic tak 
productplacementově růžového nedovolila. 
Takže je to na nás: právě v plamenech• 
sklářských hutí Kamenického Senova vzniká 
stolní nádobí české značky Klimchi. Její 
nejprodávanější výrobky v podobě džbánů 
jménem Rosaline s výrazným hobnailovým 
vzorem v nižší i vysoké verzi tedy ozvláštnily 
dokonalý svět slečny Barbie a jejího věčného 
přítele Kena. A české ručně vyráběné 
designové sklo zase jednou padlo do správných 
rukou. Tak Kene, nečekej a nalej.
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„Svým osobním guru jsem dnes já." 9

e

Fotograf Robert Vano zdvořile připomněl, že nejlepšího poradce 
a znalce (našeho) života máme k dispozici nepřetržitě. (Q&A Robert 
Vano, str. 26)
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Eiffelovka S rudym st
A nad vším práskají b 
spoust ovládaná vizuálním znalce 
mody. Další uhly pohledu najdete 
(naprostou počestnosti) v rubrir 
roduct porn.

,1 T Móda ze svých nejno 
hlavní vystřelila brýle 
pro Ethana Hunta 9 Mission Impossible, dres 
v podobě spodního prádla 
i nezničitelného Gaultierov

Sám sobě guruem i Fotograf Robert Vano to během Fotogrdi An-nal za nás svižného výslechu přiznal za nas 
za všechny: nejlépe si stejně i
vůbec není špatná vec.

Trikotáž starých mistru - 
Jestli máte doma po předcích 
trika prastarých kapel, rozhodne nevyhazujte: Vintage T-shirt 
s mrtvolným smajlíkem Kurta 
Cobaina a podobné kousky

pohovková pocta designu, 
anatomie těstovinového ráje 
i elektrická krabice na kolech 
Kultura života nečeká. . t

Freestylová Veronik- 
Moderátorka, makeupistka a znalkyně hlavního životníh
ohonu na cestě dokonale

.- funkčním vesmirem. yse T

ý vaječňák na mim 
akci. Neboli buchtičky , 
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